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A másfél évvel ezelőtt, még Bunta Levente, akkori tanácselnök által kezdeményezett,
nagyszabású, uniós alapokból finanszírozott projekt, aminek célja, hogy ismét
turistacsalogatóvá váljanak a székelyföldi, Hargita
és 
Kovászna 
megyei gyógyvizekben gazdag fürdőhelyek, a kivitelező, két cégből álló konzorciummal
folytatott tárgyalások miatt többször is elakadt. Az 
összesen 4.974.252,21 euró
értékű programban nyolc Kovászna (
Barót, Bölön,  Előpatak, Kézdimartonos, Málnásfürdő, Sepsibükszád, Sugásfürdő,
Oltszem
) és hat Hargita megyei település vesz részt. 
Borszék, Gyergyóremete, Tusnádfürdő, Zsögödfürdő 
mellett a két udvarhelyszéki közkedvelt fürdőtelep, 
Homoródfürdő
és 
Szejkefürdő
megszépítése is zöld utat kapott a szeptemberi határidős beruházásban.
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  Homoródfürdőn már elkezdték a munkát, a Szejkefürdőn is hamarosan nekilátnak. A többszöris módosított, de véglegesen elkészült kivitelezési tervekben az önkormányzatnakköszönhetően olyan újítások szerepelnek, mint a város végétől a Szejkefürdőig vezető bicikliútkiépítése, a mofetta felújítása, a szabadtéri színpad befedése és a Borvízmúzeumhoz vezetőút feljavítása, a borvízforrás felújítása, a sétányok esti kivilágítása, parkosítás, új padok ésjátszótéri elemek elhelyezése is szerepel a tervekben. Bunta Levente polgármester szerint amostani terv megfelelő és arról is biztosította a rendezvényszervezőket, hogy a felújítást úgybonyolítják le, hogy semmiképpen ne akadályozzák a hagyományos szejkei rendezvényeket,mint amilyen a közelgő Székelyföldi Rockmaratonvagy az Unitáriusok Találkozója. Amennyiben a beruházás a rövidre szabott, öt hónapos határidőig, azaz szeptember végéigbefejeződik, akkor Orbán Balázsegykori birtoka, a Sóspatak völgyébenfekvő, gyógyvizéről egykoron messzi földön is híres Szejkefürdő visszakapja az őt megilletőrangot.Alábbi fotóriportunk a szejkefürdői forrásnál, a mofettánál és annak környékén készült. Amint azjól látható, bőven van helye a felújításoknak és rehabilitációnak.{gallery}/Szasza/szejke_060510{/gallery}
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